

ЧЕЛОВЕК ДЕЛА

КОММЕНТАРИЙ К РУБРИКЕ

Продолжаем нашу рубрику «Ценные кадры». В ней мы рассказываем о тех людях, рабочих мест местного самоуправления, которые по тем или иным качествам представляют особенную ценность в своём деле.

Сегодня наш рассказ о сотруднике администрации Парабельского сельского поселения Бабиче Александре Сергеевиче.

Признаемся, что эта статья своего рода знак уважения и благодарности от главы поселения за те усилия и труд, без которых было бы трудно всей команде администрации.

Александра Сергеевича Бабича – ведущего специалиста по благоустройству Парабельского поселения – практически невозможно застать за своим рабочим столом.

Оно и понятно – должность обязывает: с утра он организует рабочих на уборку мусора с улиц и детских площадок, часом позже даёт указания подросткам по поливке цветов в парках и скверах, к обеду успеваешь побывать на улице, где строят новый тротуар, после обеда – проверит вывоз коммунальщиками бытовых отходов... И везде – контроль, внимание, глаз да глаз. Без таких работников, как Бабич, – хозяйственников до мозга костей – местной власти пришлось бы совсем нелегко.

Он пришёл на работу в администрацию в 2003 году, а с 2006 года работает в должности ведущего специалиста по благоустройству.

Восемь лет на муниципальной службе – вроде бы совсем немного. Однако количество и качество работы на занимаемой им должности совсем нельзя оценивать годами, здесь может быть только одна оценка – делами.

В его обязанности входит организация благоустройства и озеленения территории, сбора и вывоза бытовых отходов и мусора; контроль за работой уличного освещения, за адресным хозяйством; организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения и масса других важных задач.

– Год от года хочется делать больше: где-то новый тротуар проложить, где-то на детской площадке новый забор поставить, контейнерные площадки облагородить, не одну, а пять несанкционированных свалок убрать, – говорит Александр Бабич. – На всё нужны деньги. Ежегодно мы разрабатываем план по благоустройству муниципального образования. И здесь мне приходится тесно работать с депутатами Совета поселения, обосновывать, убеждать в необходимости увеличения расходов на мероприятия по благоустройству.

И ему это удаётся! В связи с ограниченностью бюджетных финансов, Александру Сергеевичу часто приходится решать задачи по привлечению внебюджетных средств, работать с организациями, предпринимателями на основе договоров о социальном партнёрстве.



Благоустроили территорию Пенсионного фонда – молодцы, рядом возле частного магазина обновили забор – молодцы, средняя школа соригинальничала с цветником – опять молодцы ... Здание к зданию, фасад к фасаду – душа радуется, когда на улицах чистота и порядок.

– Александр Сергеевич! Александр Сергеевич! Что сегодня будем делать? – каждое лето с утра вокруг Бабича толпятся парабельские мальчишки и девчонки. Восемь лет он курирует подростков, получивших работу при администрации сельского поселения в рамках программы летней занятости. До 60-ти ребятшек в сезон приходится организовывать и занимать мероприятиями по благоустройству.

Не секрет, что основная масса подростков, приходящих на работу в поселковую администрацию, из многодетных и не вполне благополучных семей. Вот и приходится Бабичу их стимулировать, мотивировать на труд, контролировать исполнение заданий, добиваться хорошего результата – в общем, «прививать» ребят от бескультурья, заниматься воспитанием уважительного отношения к своему дому, где ты живёшь – своему селу.

Это делать он умеет как никто! Прогульщики у него не бывает. Ребятишки разбивают цветники, ухаживают за цветочной рассадой, убирают мусор на улицах и детских площадках, участвуют в акциях по озеленению. И главное, что все это делается с хорошим и приподнятым настроением!

Александр Сергеевич – прирождённый организатор. Каждый год он совместно с бойцами местного патриотического клуба «Долг» проводит акцию по уборке от мусора могил участников Великой Отечественной войны.

В июле-сентябре этого года, в рамках Всероссийской экологической акции «Нашим рекам и озёрам – чистые берега», помог газовикам и спасателям организовать три ак-

ции по уборке мусора и несанкционированных свалок с берегов реки Материчной и Обь.

В августе – почти 3 дня – он «прожил» на спортивной площадке вместе с ребятами, занимающимися воркаутом – акробатическими упражнениями на турниках. Сообща собирали спортивный комплекс, закупленный на средства по благоустройству.

И вообще, на протяжении 3-х последних лет в Парабели, Толмачёво и Кирзаводе появились новые современные детские игровые площадки. И в этом есть его заслуга. Деньги ведь на их установку привлекли в местный бюджет за победу в областном конкурсе на самое благоустроенное муниципальное образование. Так вот!

С каждым годом в сельском поселении растёт число участников традиционного летнего конкурса по благоустройству «Лучший дворик» и зимнего конкурса «Снежная сказка».

Александр Сергеевич – постоянный участник оргкомитетов и комиссий всех конкурсов. Знает не только проблемные места наших улиц, но и где самый красивый дворик, самый благоустроенный и самый оригинальный. И адрес назовёт и улицу. Ещё бы не знать – сам таблички с указателями улиц и номеров домов устанавливает. Обновление адрес-



у Александра Сергеевича Бабича наверняка «зреет» новая идея

ного хозяйства – работа кропотливая и ответственная. Каждый год в сельском поселении прибавляется несколько новых домов или улиц. И везде должен быть порядок. И указатель.

В этом году Александр Сергеевич отметил свой личный юбилей – 50 лет. Зрелый возраст для мужчины, когда уже накоплен приличный жизненный опыт и ещё есть масса сил, чтобы применить свои умения и знания в дело. А своё дело Александр Сергеевич, как мы видим, нашёл и самое главное – оно ему нравится!

Маргарита Чупченко

